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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Recourt (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over oplichters werkzaam in de schuldsanering (ingezonden 30 augustus 
2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
20 september 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Steeds oplichters werkzaam in de 
schuldsanering»?1 

Vraag 2
Wist u dat het aantal malafide bewindvoerders en budgetcoaches zo snel 
toeneemt? Zo ja, wat heeft u daar tegen ondernomen? Zo nee, zal het 
wetsvoorstel dat nu in behandeling is een halt toeroepen aan deze ongebrei-
delde groei van oplichters binnen de schuldsanering? Zo nee, gaat u deze 
omissie herstellen? 

Vraag 3
Deelt u de mening van de voorzitter van de brancheorganisatie voor 
bewindvoerders en inkomensbeheer (BPI) dat door het massale aanbod de 
consument door de bomen het bos niet meer zien? Zo ja, wat gaat u doen 
om deze wildgroei definitief te stuiten? 

Vraag 4
Klopt de bewering dan financiële problemen vaak gepaard gaan met 
emotionele problemen en dat bewindvoeringsbureaus geen adequate hulp 
kunnen bieden? Zo ja, hoe kan bereikt worden dat mensen die financiële hulp 
nodig hebben, ook emotionele steun krijgen om de problemen het hoofd te 
bieden? Wordt in het wetsvoorstel aandacht besteed aan deze problematiek? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Recourt (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over oplichters 
werkzaam in de schuldsanering (ingezonden 30 augustus 2012) niet binnen 
de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
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benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo spoedig 
mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2012–2013, Aanhangsel 2


